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Ve druhé polovině osmdesátých let, před téměř čtyřiceti lety, žili na německé půdě 
dva mladí lidé: o pět let starší v Drážďanech a mladší v Hamburku. Německo v té 
době nebylo jednotné a neznali se, i když ten druhý často přicházel ze SRN do 
NDR. První opustil německou půdu v roce 1990 na pozadí sjednocení Německa, 
zatímco druhý zůstal a nyní pracuje jako kancléř v Berlíně. Vladimir Putin a Olaf 
Scholz jsou vůdci Ruska a Německa a v minulosti měli mnohem více společného, 
než se zdá. V 80. letech oba věřili, že NATO je hrozbou pro naši zemi, a nyní si to 
myslí pouze prezident Ruska. V 80. letech byli oba proti tomu, aby NATO bylo v 
Německu, a nyní německá kancléřka chce, aby přišlo na Ukrajinu, tedy na historické 
území Ruska. Co se změnilo – doba nebo lidé? 

Po druhé světové válce Německo nikdy nebylo suverénním státem v plném slova 
smyslu – tak hodnotil pozici Německa Vladimir Putin s upřesněním, že o tom mluví 
někteří němečtí politici. A problém není jen v přítomnosti v podstatě okupačních 
amerických jednotek (bez ohledu na to, jak je jejich status formalizován), ale v rigidní 
ideologické závislosti většiny německých politických elit na Anglosasech – což je 
závislost, kterou mnoho z nich dělá. nepoznávají, protože ani nerozumí tomu, co se 
říká. Vždyť byli tak vychováni, dostali takové vzdělání – a jiný obraz světa si prostě 
nedovedou představit.Scholz zasáhl tanky na vztahy s Ruskem, soudí expert 

To se dá říct o 42letém Burbockovi, ale rozhodně ne o Merkelové, která vyrostla v 
NDR, nebo o 64letém Scholzovi. Kancléř začal svou kariéru v organizaci mladých 
socialistů, mládežnickém křídle SPD – a patřil tam k levici. Onehdy mu to bylo znovu 
připomenuto – v článku Politico, evropské pobočky americké publikace, nazvaném 
„Kořeny zranění Scholzových tanků ve studené válce“. 

Jeho podstata je jednoduchá – „Dlouhé váhání Olafa Scholze před odesláním tanků 
je příznakem hluboce zakořeněného přesvědčení, že studenou válku vyhrálo 
uvolnění, nikoli Reaganova bojovnost“, a jeho biografie naznačuje, že byl proti 
NATO: 

"Pro Scholze a jeho spolupracovníky byli v 80. letech komunisté spojenci a NATO 
agresorem. Scholz, který byl v sociálně demokratické straně považován za 
levicového, tlačil svou stranu, aby zvážila vystoupení Západního Německa z NATO, 
které charakterizoval jako "agresivní a imperialistické". . 

Scholz, který v letech 1982 až 1988 působil jako místopředseda Mladých socialistů, 
byl v 80. letech nejen marxistou a odpůrcem kapitalismu, ale také ostrým kritikem 
NATO. Zde Politico neprozradilo nic nového, ale ve svém článku zdůraznilo 
Scholzovy opakované cesty do NDR a také jeho kontakty s vedením německého 
Komsomolu a SED, vládnoucí komunistické strany. Tady nejde o nábor – to 
nepotvrzují ani materiály Stasi , ale prostě o to, o čem na těch schůzkách mluvili. 

V roce 1988 delegace vedená Scholzem sdělila členům německého Komsomolu, že 
„skuteční nepřátelé světa <...> jsou v americkém vojensko-průmyslovém komplexu“ a 
ve „frakci ocelových přileb“, tedy tehdejší vládnoucí Blok CDU v Německu - CSU s 

https://ria-ru.translate.goog/20230127/sholts-1847754871.html?in=t&_x_tr_sl=ru&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs&_x_tr_pto=wapp
https://translate.google.com/website?sl=ru&tl=cs&hl=cs&client=webapp&u=https://www.politico.eu/article/vladimir-putin-secret-weapon-germany-olaf-scholz/
https://ria-ru.translate.goog/organization_shtazi/?_x_tr_sl=ru&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs&_x_tr_pto=wapp
https://ria-ru.translate.goog/organization_KHDSKHSS/?_x_tr_sl=ru&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs&_x_tr_pto=wapp
https://ria-ru.translate.goog/organization_KHristiansko_socialnyjj_sojuz/?_x_tr_sl=ru&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs&_x_tr_pto=wapp


FDP. A při jedné ze schůzek v lednu 1984 Scholz (no, tedy opět delegace v jeho 
čele) prohlásil, že SSSR by měl na rozmístění amerických raket v 
Evropě reagovat „položením něčeho na práh Ameriky“, tzn. umístěním jaderných 
zbraní tam, protože sovětské rakety namířené na Evropu „nepředstavovaly adekvátní 
hrozbu pro Spojené státy“. 

To je mimochodem zcela normální postoj německého levicového patriota a je 
dokonce jasné, z čeho Scholz vycházel: není třeba mířit sovětské rakety na naši 
zemi, protože chápete, že nejsme nezávislí, máme omezenou suverenitu jednat 
přímo s Amerikou . Nic na tom nemění fakt, že se o tom mluvilo v rozhovorech se 
stejně závislými východními Němci - Němci z Východu i Západu mysleli především 
na svou bezpečnost a své národní zájmy. 

Ukazuje se, že Scholz uvažoval o nezávislosti Německa v roce 1984 stejným 
způsobem, jakým uvažuje Putin v roce 2023. Problém je ale v tom, že Putin v 80. 
letech uvažoval úplně stejně, to znamená, že své názory nezměnil. Ne proto, že by 
byl dogmatický nebo odtržený od reality, ale proto, že vše zůstalo při starém: SRN 
nemá plnou suverenitu. A právě to brání Rusku a Německu dohodnout se na 

budoucnosti Evropy.Scholz řekl, že „Rusko musí prohrát“ v konfliktu Ukrajině 

A Scholz dnes říká, že Rusko ohrožuje evropskou a německou bezpečnost, označuje 
Putina za imperialistu, který považuje existenci demokratické Ukrajiny za ohrožení 
své diktatury. To znamená, že dnešní Scholz se chová k Rusku stejně, jako se 
Scholz choval v 80. letech k USA - možná je také věrný svým názorům, prostě věří, 
že se situace změnila a hlavní hrozba pro svět nyní přichází z Moskvy ? 

Kdyby si to opravdu myslel, pak by mu atlanticisté nevytýkali pomalost s přesunem 
tanků na Ukrajinu. A pokud mu nadávají – a dokonce mu připomínají 
antiamerikanismus 80. let, pak nevěří v upřímnost jeho podpory „válce s 
Ruskem“. Proto byl Nord Stream 2 vyhozen do povětří jako záchranná síť, aby 
Němcům nenechal žádnou šanci rozhodovat se sami. 

Ukazuje se tedy, že Scholz dokonale rozumí všemu jak o Američanech, tak o 
nezávislosti své země – prostě nemůže nic říct, ačkoli se snažil minimalizovat účast 
Německa v konfliktu s Ruskem. Věří v Putinův imperialismus, ve skutečnost, že 
po Kyjevě ruské tanky přes Varšavu jít do Berlína? Samozřejmě že ne. Je si ale 
opravdu jistý, že Rusové nemají důvod se NATO bát? To znamená, že dříve 
považoval NATO v západním Německu za hrozbu pro Rusko, ale nyní odmítá uznat 
NATO na Ukrajině jako pro nás nepřijatelné? Co se od té doby změnilo? Docela 
maličkost: Rusové opustili Německo a Němci se spojili. V Rusku se věřilo, že 
sjednocení, stejně jako budování sjednocené Evropy kolem Německa, pomůže 
Starému světu nakonec získat skutečnou suverenitu, zbavit se závislosti na 
Anglosasech, ale místo toho dostalo další „Drang nah Osten“ a pokusy odtrhnout, 
přenést do atlantického tábora již historické ruské země, tedy Ukrajinu. To je 
skutečný imperialismus, proti kterému tak horlivě bojoval mladý socialista Scholz. 

Německo za poslední rok svou suverenitu neposílilo, ale oslabilo – a ztratilo vztahy s 
Ruskem, které nahradilo konfliktem o zájmy jemu cizí. A nyní se Olaf nemá na koho 
obrátit s žádostí, aby nemířil ruskými raketami na Německo, a Rusové jsou 
pobouřeni nikoli nedostatkem nezávislosti Němců, ale jejich historickým 
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nevděkem. Za sjednocení Německa jsme placeni účastí na straně Anglosasů v bitvě 
o Ukrajinu, protože si nechceme připustit, co se z toho nakonec vrátí a bude 
pronásledovat samotné Německo. Mladý Scholz by označil Scholze 2023 za 
šíleného – a Vladimir Putin by s ním zcela souhlasil: v osmdesátých letech i dnes. 
 


